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Referat af Bestyrelsesmøde den 18. april 2023 
 

 
Til stede:  Erland, Inglev, Leif, John; Dorthe, Ole, Kim 
 
Fraværende: - 

 
Sekretær:  Conny 
 
 

 
Der blev budt velkommen til de 2 nye Bestyrelsesmedlemmer Ole Iversen og Kim 
Deleuran. 
 
1. Underskrift af referat fra seneste møde 

 
Referatet fra marts blev godkendt og underskrevet. 
 
Opfølgning af tjekliste 
 
Tjeklisten blev gennemgået og ajourført 
 
Ivans og Stigs punkter på to-do-listen overgår til andre i bestyrelsen (se tjeklisten). 
 
Inglev søger Grøn Pulje i maj om tilskud til nye pumper 
Kontoret ansøger selv DGI/DIF foreningspulje om opgradering af forældet IT-udstyr for op 
til 30.000,- herunder også ny printer. Send gerne kladde til Inglev først.  
Endvidere skal kontoret få tilbud på Probox i løbet af sommeren, da de fleste andre 
klubber nu har Probox, og det kan være svært for gæster at finde ud af maskinen i Harre 
Vig, når den betjenes anderledes end andre klubbers. Kontoret har deltaget i møde i 
fritspilsgruppen for ’sekretærer/indberettere’, hvor de andre klubber begejstret fortalte om 
alle de fordele der er ved den nye Probox og hvor let den er at betjene. Hvis vi beslutter os 
for at købe maskinen i Harre Vig, skal den ikke installeres før sæsonen 2023 er slut. 
Punktet sættes på dagsordenen efter sommerferien.  
 
Baneudvalget tjekker om alle hulskilte samt velkomsttavlen i gården er ajour efter 
arbejdsdagen. Kontoret tjekker hjemmesiden.  
 
Leif afleverede forslag til ansøgning vedr. planter og træer til Inglev. Overgår herefter til 
Inglev.  
 
Vi har ikke brug for flere matchsponsorer i år, så Fur Bryghus spørges først til næste år.  
 
2. Økonomi 
 
Gennemgang af balance: 
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Inglev gennemgik balancen. Pt. er ’Årets resultat’ på fuldstændig samme niveau som 
sidste år på samme tidspunkt; så det er meget godt ramt.  
 
Restanceliste:  
Ca. 35.000,- tilbage på restancelisten, heraf 5 nybegyndere fra 2022, som ikke har betalt. 
Dorthe er i gang med at ringe rundt til nybegynderne fra 22.   
 
Kassekreditten er stadig i plus, og måske er vi så heldige, at den slet ikke kommer i minus 
i år.  
 
3. Café 
- 
 
4. Generalforsamling, evaluering 
 
77 medlemmer var mødt op, hvilket vi er rigtig stolte af. Flot indledning, med meget ros til 
Harre Vig, fra Direktør i SparNord, Mogens Sørensen. God og letfordøjelig beretning fra 
Erland. Alt i alt en rigtig god generalforsamling.  
Til næste år skal vi overveje et lydanlæg, da der er mange medlemmer, der har svært ved 
at høre, hvad der bliver sagt. 
 
5. Sponsorer 
 
Ole Iversen overtager sponsordelen. Ole har forslag og ideer til potentielle nye sponsorer 
og laver en oversigt til næste Bestyrelsesmøde. Kontoret sætter punktet på dagsordenen 
til bestyrelsesmødet i maj. 
Alle sponsorer blev gennemgået og kommenteret. Kontoret ajourfører listen, og sender 
den derefter rundt til Bestyrelsen. 
Ole spurgte om ikke det kunne være en god ide at arbejde sammen med PR-udvalget, 
som jo pt. er Rikke Kold. Ole fik tlf.nr. på Rikke og vil kontakte hende.  
Punkt 15. Forslag fra medlemmer. Der er modtaget et forslag m. fotos fra et medlem om 
sponsorbænke m. navn på. Kontoret sender forslaget til Ole og takker medlemmet for 
forslaget m. besked om, at bestyrelsen arbejder videre med forslaget.  
 
 
6. Golfens Dag / Åben Bane den 23. april 
 
Dorthe var tovholder. Erland bød velkommen etc. 16 interesserede mødte op. Kaffe og 
kage hos Niels.   
 
8. Udslagshus 
 
Byggetilladelse endnu ikke modtaget, men vi går i gang, så snart den kommer. Stig og 
Ivan er tovholdere på projektet.  
 
9. Whisky, Rom- og ginsmagning 
 
En god ide til efteråret. Erland går videre hermed.  
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10. Fællesmøde m. Skive Golfklubs Bestyrelse den 16.06. 
 
Der er aftalt møde og golf m. Skive Golfklubs Bestyrelse den 16. juni kl. 16. Tider er 
reserveret.  
 
11. Demodag den 13. juni 
 
Wilson Demodag afholdes den 13. juni. Kontoret har kontakten og sender mail til 
medlemmerne, så snart info modtages.  
 
12. Baneservice 2023 
 
Der er pt. tilmeldt ca. 20 frivillige. Kontoret har lavet turnusordning. Erland er 
kontaktperson.  
 
14. Nyt fra Udvalgene  
 
Bane- og husudvalg: Dræn skal rengøres, sand er bestilt. Svend Erik fortsætter m. at 
tømme skraldespande fredag. Leif ville rigtig gerne have ca. 7 – 10.000 kr. af Bane- og 
husudvalgets budget til køb af 1-2 nye træer til banen hvert år. Bestyrelsen bakker fuldt 
om dette ønske, da det er vigtigt løbende at få plantet nye træer, da der fældes mange 
fordi de er gået ud. Leif (og Kim) tager det op på baneudvalgsmøde igen.  
Begynderudvalg: 11 er startet på 1. hold. Dorthe fortalte, at der efterhånden er etableret 
en velfungerende begynderklub og kaninmatcher bliver derfor også omdøbt til 
’begynderklubmatcher’ 
Juniorudvalg: 6 juniorer mødte op til 1. træning. Derudover er 19 unge mennesker fra 
Salling Efterskole i gang med golf som valgfag.  
Matchudvalg: god åbningsmatch. Næste match er den 13. maj.  
 
15. Indkomne ideer og forslag fra medlemmer 
 
Behandlet under punkt 5 
 
16. Eventuelt 
 
- 
 
 
 
 

Næste møde: tirsdag den 9. maj 2023 kl. 17:00 
 
 
 


